

謝謝你，何教授？

趙堅

看了上周（84.3.17）生活周報鄭丞傑醫師所寫的〈好坑鬥相報？抑是詛咒乎別人死？〉一文，深感近幾年社會的快速變遷，使得男女之間的關係與地位產生了極微妙的變化，或許多數男人還沉醉於以往男尊女卑的關係中，但身為服務婦女健康與疾病的婦產科醫師，卻已透徹地覺悟到女性同胞「性」意識的覺醒與追求女權的執著。

這可由太多的事實與科學統計來證實，但相對的，女性同胞確也付出慘烈的代價，這個代價包括了幸福與健康的喪失。

前幾年接受人工流產數的婦女，絕大多數是子女數已夠、夫妻間避孕失敗、年輕男女已論及婚嫁或剛結婚經濟情況不穩定，不小心懷孕，當然還有從事性交易的上班女郎為最多數，但現已改變成青少年男女性探索，都會男女性解放所導致的懷孕佔極大的比例，這使得婦產科醫師慨嘆萬分。人工流產手術，這個過程有相當詳盡的實況影片可看，反對墮胎的宗教界人士，不

斷找機會放映，宣揚尊重人權的理念，拒看過影片的女孩們敘述，他們心中沒有不深感震撼的。當女士們躺在手術檯上，麻醉藥剛開始作用，面對心靈最脆弱的一刻，莫不對自己的「外慾」悔恨萬分，受苦受難的又是誰？難道是何教授極力鼓吹追求性樂第一，真是婦女之間的好坑鬥相報？

由於性觀念的解放，性壓抑的解脫，使得婦產科醫師卯盡全力對付性病及性病後遺症，但是由於性知識的缺乏，使得性病及其後遺症至今仍四處猖獗，而婦女也身受其害。例如：披衣菌、淋病、非特異性陰道感染，使得婦女生殖系統受到侵害，造成輸卵管及骨盆腔的阻塞及沾黏，輸卵管阻塞與沾黏造成不孕，導致婦女四處求醫，花費大量金錢、精神、進而家庭夫妻失和，其例不勝枚舉；如果輸卵管部分阻塞，造成的子宮外孕是常奪去婦女性命的急症，骨盆腔慢性發炎及沾黏更是性交疼痛的一個主要原因，久而久之造成婦女性障礙、性冷感，而您想這是盲目追求性的好處嗎？

何教授大力鼓吹性濫交，男士朋友以後可好了，不要再懼怕強姦罪，也不要再修身養性，因為也沒有所謂的性騷擾、性犯罪（多年婦女界努力追求的要男性尊重女性的努力也泡湯了）。何教授口中的醫生或許是唯一個贏

家，因為婦產科醫師將有拿不完的孩子，治不完的性病、不孕、子宮外孕及子宮頸癌症，如此說來，真要謝謝你啊，何教授。

（1995年3月24日中國時報家庭版）